TAPU®BI ITO JOBPOBOJIBHOMY CTPAXOBAHMUIO I'PY30B

MepeyeHb KpUTEPUEB, HA OCHOBAHUM KOTOPLIX pasMep CTPaxoBoro Tapuda byaeT M3MeHATbCS
(andbcpbepeHumMpoBaTbes), a Takke BENMMYMHBI 3TUX U3MEHEHWI

Kputepui

JeTtanusaums

Bennunna
N3MEHEHUN

PU3MKO-MEXAHNYECKME U XUMUYECKMNE
CBOWCTBa rpysa

pasmep

Macca

I'IOTp66VITeJ'IbCKVIe TOBapbl

HaJ1IMBHbIE

HaBallOYHble

HacbinHble

nunomatepwuarbl (NecHble)

OnacHsble

CKoponoptdawmnecd

XNBOW rpy3

Cbl pble XNBOTHOBOAYECKME MPOAYKThI

LleHHble

ot 0,40 po 5,00

cnocobbl TpaHCMOPTUPOBKK rpy3a

aBTOMObOUNbHas nepeBo3kKa

XeJne3HogopoXKHad nepeBo3Ka

BosgywHasi nepeoska (Air cargo)

I'IepeBoska BOAHbIM TPaHCNOPTOM

[NoyToBLIE oTnpaBnieHns.

ot 0,60 oo 1,50

0alibHOCTb NepPEeBO3KN

ot 0,60 no 4,00

MapLUpyT (reorpadusi) NnepeBo3Kku

o1 0,70 no 1,50

TN NepeBo3Kn

MexXayHapoaHas

BHYTPEHHSS

ot 0,60 oo 1,50

poa Tapbl, BUA YNakoBKW, MapKUpOBKa

o1 0,70 po 2,00

nepvoa CTpaxoBaHUsi (3UMHUIA Nepuos
c 01.11. po 31.03.)

o1 0,90 oo 1,20

Tabnuua Tapudgos

MuHManbHbIN BaszoBbin | MakcumanbHbIn
Puckn
Tapud Tapud Tapud
[MonHbIN NakeT pnckos 0,0032% 0,09% 13,95%
Mpumep pacyeTa TapuHOM CTaBKu:
B cootBeTtcTBUM cCc oTBeTamum CTpaxoBaTenss Ha BCe BOMPOCHI 3asiBMEHUsA-aHKeTbl B Tabnuuy

3anncbIBalOTCsl NonpaBoYHble KO3UUMEHTBI CornacHo aHaeppanTuHroBon tabnuue. [anee 6a3oBbIN
Tapud nocrnefoBaTeNlbHO YMHOXAETCst HA Bce KoadpduumeHThl. B KOHUe BbIBOAWUTCA CTaBka, MO KOTOPOW

AaHHbIN rpy3 OydeT 3acTpaxoBaH.

o 3 ©
= > S = ¢ | =
o 3 & & |3 I
= = 3] < Q =3 o mo
= Y Z = & S S| gy 12
3 B .9 a o 2 < 5] 228 =
o = g 22 Q [} 2 so|ss° a
X Q X S 3 = = o ] a Q — ©
o © o5 C = 0 = Q 2| Bom =
c - §8m - Q = |_§ Q 3 s|0FE o =
= S > 23 ) S |23 &8 |ag2|gs= 2
L i) S sk O C o a o ) co|lags o
© @ Eso0 Q © < 39 = F Q| s I« o
= o ® =S O I 2 [0 < 3 s~ =
] < S X g = g |e6| £ |88|e5= 2
m © B =0 = o S cC = o S|IC 2o s
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
MonHbIN
nakeT 0,09% 3,00 1,00 1,80 | 1,00 1,50 | 1,80 1,20 1,57%
pVCKOB

TapudHas craBka coctaBnseT 1,57%. Mony4yeHa oHa cneayoLmmMm obpasom:
Bbaszosbii Tapug 0,09% * 3,00 * 1,00 * 1,80 * 1,00 *1,50* 1,80 * 1,20 = 1,57%




